



№ 17 (22685)

КРАЕВАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 24 ЯНВАРЯ 1998 г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

О чём пишут

Из Москвы сигнал Ташкенту

Прошедшие встречи «двойки», а затем «четверки» показали, что идея интеграции не только жива, но и приносит плоды, утверждают «Российские вести». Посрамлены те футурологи, которые после октябряского саммита СНГ в Киншине предсказывали крах содружества, потому что оно якобы выполнило роль бракоразводных контор и должно сойти со сцены. «Локомотивом» интеграционных процессов по правустал Союз России и Белоруссии.

«Известия» также комментируют итоги встречи лидеров России, Белоруссии, Казахстана и Киргизии. Обозреватель газеты пишет, что «четверка» послала из Москвы ясный сигнал Киеву и Ташкенту.

Газета «Красная звезда» рассказывает о событиях, которые состоялись накануне в главном штабе ВВС. Там министр

ИТАР-ТАСС.

В администрации края

В целях привлечения в край средств из финансовых рынков в администрации края решено провести краевой облигационный заем.

Утвержденный размер эмиссии - 300 млн. рублей, номинал облигации 1000 рублей, источником возврата определен краевой бюджет. Полученные средства пойдут на авансирование сельхозтоваропроизводителей по госзаказу 1998 года.

Главой администрации края подписано постановление «Об организации выполнения краевого соглашения между краевыми объединениями работодателей, краевым Советом профсоюзов и администрацией края на 1998-1999 годы».

Рекомендации по выполнению соглашения в части, касающейся бюджетной сферы и других вопросов общей компетенции, направлены в органы местного самоуправления.

22 января глава администрации края встретился с руководителями и специалистами по труду органов местного самоуправления.

Он выразил озабоченность недостаточным уровнем охраны труда. Александр Суриков нацелил присутствующих на восстановление службы охраны труда на самих предприятиях и восстановление функций профсоюзов. В частности, он сказал, что будет восстановлен институт технических инспекторов на предприятиях, а затем объединены службы труда и занятости.

В целях контроля за использованием льготных инвестиционных кредитов, выделенных из краевого бюджета предприятиям и организациям, распоряжением Александра Сурикова будут проведены выборочные проверки.

В ходе будет определено целевое использование выделенных кредитов, а также выполнение сроков возврата кредитных средств.

«О привлечении казаков третьего Алтайского отряда Сибирского казачьего войска к государственной и иной службе» - такое постановление подписано 21 января главой администрации края.

Атаману третьего отряда Сибирского казачьего войска Виктору Чумакову рекомендовано сформировать подразделения общественных формирований из членов казачьих обществ для несения государственной службы и заключить с федеральными, краевыми органами государственной власти и органами местного самоуправления соответствующие договоры.

Комитет по земельным ресурсам и землеустройству края поручено сформировать целевой земельный фонд для предоставления земель казачьим обществам, включенным в государственный реестр. Кроме этого, комитет администрации края по культуре и туризму совместно с третьим Алтайским отрядом займется разработкой концепции создания Алтайского центра казачьей культуры.

Пресс-служба администрации края.

Дело о 60-ти миллиардах

С конфискацией имущества

Суд Центрального района Барнаула вынес приговор четырем жителям Москвы, обвиненным в мошенничестве с 60 млрд. рублей, которые предназначались для Алтайской продовольственной корпорации.

Как сообщил помощник прокурора Алтайского края по связям со СМИ и общественностью Валерий Зиятинов, в 1995 году Федеральная продовольственная корпорация выделила своему Алтайскому филиалу в счет будущего урожая вексель на 60 млрд. рублей для обеспечения сельхозпроизводителей края всем необходимым при проведении посевных и уборочных работ. Чтобы обнаружены на счетах фирм и частных лиц в банках Австрии, Люксембурга и Швейцарии. Участники преступной группы арестованы.

Суд в Барнауле установил, что к афере с 60-ю миллиардами были причастны четверо жителей Москвы - руководители коммерческих структур. Суд приговорил директора ЗАО «Партнер» Павла Силкова к 8 годам лишения свободы, руководителя фирмы «ДИП ЛТД» Дмитрия Подшибякина - к 5 годам, руководителя фирмы «Ямал» Александра Литвиненко - к 4 годам, директора компании «Харбиль Инвестмент-ЛТД» Владимира Онейко - к 7 годам лишения свободы. Все приговоры включают в себя конфискацию имущества.

По благородству совместной работе прокуратуры Алтайского края и полиции Нидерландов украденные деньги

В.ПАВЛОВ,
корр. ИТАР-ТАСС,
специально для
«Алтайской правды».

Дата

Бывал ли Высоцкий на Алтае?



Завтра знаменитому российскому артисту и барду исполнилось бы 60 лет.

Есть свидетельства, что Владимир Высоцкий был у нас, на Алтае.

Читайте об этом на 3-й стр.

Фото
Андрея КАСПРИШНА

Госторгинспекцию возглавил Оппель

Приказом по департаменту Госторгинспекции Министерства внешних экономических связей и торговли РФ на должность начальника Госторгинспекции по Алтайскому краю назначен Александр Оппель.

Александр Оппель ранее работал заместителем начальника антимонопольного управления края. А еще он возглавлял межведомственный совет по делам потребителей и принимал участие в разработке законотворческих актов на уровне края.

Соб. инф.

Критические дни
и часы в январе:
26 (22.00-24.00),
29 (7.00-9.00).

ПОГОДА

Сегодня днем в крае и Барнауле небольшая облачность, без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура днем минус 12-17, местами до минус 22.

В последующие двое суток - местами слабый снег, 26 января днем - без осадков. Ветер юго-западный, умеренный. Температура ночью минус 20-25, местами до минус 35; днем -минус 12-17, местами до минус 25.

Алтайский гидрометцентр.



В номер

Cito!

7 января в нашей газете под рубрикой «Из почты «АП» мы опубликовали письмо З. и Н. Мягких «Новогодний «подарок». У врача - хирурга 9-й поликлиники А. Мягких, пока он вел прием больных, украли машину - новехонькие «Жигули» шестой модели вишневого цвета, и родители обращались к людям с просьбой: может, кто видел момент похищения или знает местохождение машины, - отзовитесь, помогите ее вернуть!

Почему же мы опубликовали это письмо о достаточно, к сожалению, обыденном нынче преступлении, когда ежедневно, бывает, похищается несколько машин? Дело в том, что это происшествие с разрывом выделило виновника - врача - из числа обычных отщепенцев нэльзя. Хозяин машины, врач-хирург, более 20 лет назад лишился обеих ног. Выстоял, закончил учебу, стал, как мячом, хирургом, работает, помогая людям обрести здоровье. «Машина для него - это жизнь», - говорила со слезами на глазах матери.

И гуманность, и сострадание обязывали нас привлечь внимание общественности к этому факту. Но, похоже,угон машины был сработан достаточно квалифицировано - свидетели не обнявшись. В милиции по-

легчили страдания. Но, выходят, бывают и такие экстраординарные ситуации, когда требуется помочь врачу. «Именно поэтому мы обращаемся к людям, ко всем, кто не утратил чувства сострадания и милосердия», - пишут авторы письма.

«Давайте все вместе поможем инвалиду, уважаемому хирургу.

Любое ваше денежное перечисление окажет ему неоценимую поддержку».

По предложению людей родных Александра Николаевича открыты лицевой счет, куда можно перечислить денежные средства: №23895/018 г. Барнаул, Ленинское ОРБ, Алтайский банк СБРФ, ИНН 2224009243, БИК 040173604 кор/счет 30101810200000000604 р/счет 30301810902000600214. Или: г. Барнаул-22, а/я 1154.

Вместе с авторами письма и родными Александра Николаевича мы надеемся, что эта просьба о помощи врачу-инвалиду будет услышана.

Cito! - Срочно! - как пишут в рецептах.

Галина ПОПОВА.

Гонорар за эту публикацию прошу перечислить на вышеуказанный счет.

Срочно! - как пишут в рецептах.

Вспомним...

из песни слова не выкинешь. Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради. Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН». Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан... («Я верю в нашу обиженную звезду...»), Воспоминания только потревожь я. Всегда одно: «На помощь! Карапу!» Вот чую чечено-ненмы из Поволжья, А место битвы - город Барнаул... («Летела жизнь»), У матери бессонница, Все сутки книзу клоняется. Сни! Вдруг чего обломится, Небось не в Барнаул... («Из детства»).

БЫВАЛ АН Владимир Высоцкий на Алтае



Песню «Москва-Одесса» знают все. Но не многим известно, что был у Высоцкого еще и вариант, как ее продолжение. Прокитирую отрывок:
Вот ради опять завершало, А вслед раздались вопли: «Карапу!» Затем интригу лягущие на Ригу. Их самолет уныло в Барнаул.

Мой друг - он доказ,

старый обронщик,
и весь гражданский флот - его семья.
Он высказал догадку, что угонщик
Простой командировочный, как я.
Барнаул - это ведь не Бейрут.

Зря рикане повернули - врут.
Террористы туда не попрут,
и там живы самих заберут...

Так бывало ли Владимир Высоцкий на Алтае? Да. Приведу фрагмент интервью с кинорежиссером М. И. Туманишивили (публикация Б. Акимова и О. Терентьевы: «Владимир Высоцкий: эпизоды творческой судьбы в журнале "Студенческий меридиан"». К сожалению, у меня хранится только вырванная страница, поэтому год и номер указать не смогу.

«В то время - 1962-1963 годы - Володя был очень неприятным человеком. В основном слонялся без дела, занятый только в случайных съемках - что подтверждается...

Частенько мы встречались в театре киноактера, в штате которого я тогда числился. Ходили туда, как в клуб: наверху бильядная, внизу буфет. Однажды, в ноябре 1963 года, когда Володя в очередной раз пришел меня навестить, а нам было о чем поплакаться друг другу, сидели мы в буфете. И подходит к столику какой-то человек, представляется: Виктор Войтенко - администратор Камышлыкской филармонии. И сразу спрашивает: чем мы заняты в этой жизни, какие, дескать, планы на будущее? Никаких новых планов у нас не было. И тогда он предложил поехать с его бригадой по Сибири, Алтая и Казахстану с какими-то выступлениями, чтобы просто заработать деньги, что нам в тот момент было нeliшним...

Ночью мы сидели в номере, репетировали и жгуто веселились, придумывали всякие сценки. Я играл поэта-санки, который оказался свидетелем того, как машина сбила женщину. Володя изображал следователя. Так и встретили Новый год. И уже первого января мы выступали с этим отрывком. Кроме того, Володя читал что-то из поэзии, а я - прозу.

Таким образом отработали в Томске, Колашеве, а затем поехали на Алтай, где наш маршрут пролегал через Бийск, Барнаул, Горно-Алтайск, Рубцовск, Белокуриху...

Не считая переездов, мы выступали практически каждый день. Проблы на Алтае до конца января, и вот тут Володя начал подстегивать какие-то дела в столице. Он несколько раз звонил в Москву, что-то выяснял.

В начале февраля переехали в Казахстан...

Это однажды подтверждение о действительном пребывании Владимира Высоцкого на Алтае. Другое я нашел, побывав в краевой библиотеке им. В. Я. Шишкова, в подшивке газеты «Алтайская правда» за 24 января 1964 года. Прокитирую текст этого небольшого сообщения на четвертой странице полностью: «В театре юного зрителя сегодня и завтра состоится концерт-встреча с артистами кино М. Туманишивили, Высоцким и артистами эстрады З. Волгиной, Т. Терешковой и другими. Начало - в 20 часов».

Так что бывал Владимир Высоцкий на Алтае - и житейски, и творчески...

25 января нынешнего года ему исполнилось бы 60 лет. Умер он 18 лет назад - в 1980 году 25 июля - в возрасте 42 лет, навсегда войдя в историю культуры, искусства и литературы талантливым триединством: поэт, певец, артист.

Валерий ТИХОНОВ.

Из песни слова не выкинешь.

Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради.

Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН».

Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан...

(«Я верю в нашу обиженную звезду...»),

Воспоминания только потревожь я.

Всегда одно: «На помощь! Карапу!»

Вот чую чечено-ненмы из Поволжья,

А место битвы - город Барнаул...

(«Летела жизнь»),

У матери бессонница,

Все сутки книзу клоняется.

Сни! Вдруг чего обломится,

Небось не в Барнаул...

(«Из детства»).

Из песни слова не выкинешь.

Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради.

Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН».

Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан...

(«Я верю в нашу обиженную звезду...»),

Воспоминания только потревожь я.

Всегда одно: «На помощь! Карапу!»

Вот чую чечено-ненмы из Поволжья,

А место битвы - город Барнаул...

(«Летела жизнь»),

У матери бессонница,

Все сутки книзу клоняется.

Сни! Вдруг чего обломится,

Небось не в Барнаул...

(«Из детства»).

Из песни слова не выкинешь.

Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради.

Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН».

Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан...

(«Я верю в нашу обиженную звезду...»),

Воспоминания только потревожь я.

Всегда одно: «На помощь! Карапу!»

Вот чую чечено-ненмы из Поволжья,

А место битвы - город Барнаул...

(«Летела жизнь»),

У матери бессонница,

Все сутки книзу клоняется.

Сни! Вдруг чего обломится,

Небось не в Барнаул...

(«Из детства»).

Из песни слова не выкинешь.

Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради.

Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН».

Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан...

(«Я верю в нашу обиженную звезду...»),

Воспоминания только потревожь я.

Всегда одно: «На помощь! Карапу!»

Вот чую чечено-ненмы из Поволжья,

А место битвы - город Барнаул...

(«Летела жизнь»),

У матери бессонница,

Все сутки книзу клоняется.

Сни! Вдруг чего обломится,

Небось не в Барнаул...

(«Из детства»).

Из песни слова не выкинешь.

Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради.

Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН».

Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан...

(«Я верю в нашу обиженную звезду...»),

Воспоминания только потревожь я.

Всегда одно: «На помощь! Карапу!»

Вот чую чечено-ненмы из Поволжья,

А место битвы - город Барнаул...

(«Летела жизнь»),

У матери бессонница,

Все сутки книзу клоняется.

Сни! Вдруг чего обломится,

Небось не в Барнаул...

(«Из детства»).

Из песни слова не выкинешь.

Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради.

Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН».

Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан...

(«Я верю в нашу обиженную звезду...»),

Воспоминания только потревожь я.

Всегда одно: «На помощь! Карапу!»

Вот чую чечено-ненмы из Поволжья,

А место битвы - город Барнаул...

(«Летела жизнь»),

У матери бессонница,

Все сутки книзу клоняется.

Сни! Вдруг чего обломится,

Небось не в Барнаул...

(«Из детства»).

Из песни слова не выкинешь.

Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради.

Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН».

Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан...

(«Я верю в нашу обиженную звезду...»),

Воспоминания только потревожь я.

Всегда одно: «На помощь! Карапу!»

Вот чую чечено-ненмы из Поволжья,

А место битвы - город Барнаул...

(«Летела жизнь»),

У матери бессонница,

Все сутки книзу клоняется.

Сни! Вдруг чего обломится,

Небось не в Барнаул...

(«Из детства»).

Из песни слова не выкинешь.

Значит, Барнаул присутствует в песнях Высоцкого не только рифмы ради.

Бывают «Ты» и «Илья», «ЯКи», «АН».

Я верил, что в Париже Барнауле мы сидим и не рухнем в океан...

(«Я верю в нашу обиженную звезду...»),

Воспоминания только потревожь я.

Всегда одно: «На помощь! Карапу!»

Вот чую чечено-ненмы из Поволж



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

ОФИЦИАЛЬНО

Вас внимательно выслушают

Уважаемые жители Октябрьского района!
27 января 1998 года с 17 до 18 часов состоится «Час прямого проводника с представителями администрации района».

На ваши вопросы отвечают:
Гладышев
Петр Анатольевич,
глава администрации района

24-96-20

Лизина Нина Васильевна,
зам.главы администрации

24-98-58

(Вопросы здравоохранения, торговли, образования, социального обеспечения).

Беляева
Надежда Михайловна,
начальник управления по финансам, налоговой и кредитной политике

24-98-55

Андреев
Михаил Викторович,
начальник управления коммунального хозяйства

24-96-43

Кузнецова Нина Ивановна,
председатель комитета по пенсионному и социальному обеспечению

22-07-38

Прохорова
Полина Прокопьевна,
председатель комитета по социальной защите

22-07-95

Лыкова Надежда Петровна,
директор Центра социальной помощи

33-00-62

Каковин Юрий Васильевич,
заведующий отделом образования

22-19-01

Ковылина
Наталья Михайловна,
заведующая отделом торговли

24-97-07

Тюлькина
Галина Александровна,
и.о. председателя комитета по экономике

24-96-37

Мироненко
Наталья Николаевна,
заведующая отделом по учету и распределению жилой площади

26-06-86

Долгополова
Наталья Балентиновна,
заведующая отделом архитектуры и градостроительства

24-97-03

Ваньков
Валерий Алексеевич,
начальник отдела внутренних дел

25-25-29

Администрация Октябрьского района.

Постановление от 19.01.98 г. № 49

О регулировании тарифов на услуги, оказываемые населению города МП «Бюро технической инвентаризации».

Во исполнение п. 3 постановления администрации города от 05.01.98 г. № 1, с учетом того, что за период с 01.05.96 г. по 01.01.98 г. индекс-дефлятор на товары и услуги по г. Барнаулу составил 1.20,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить тарифы на услуги, оказываемые МП «БТИ» для населения согласно приложению.

2. Установить на 1998 г. предельные сроки выполнения работ по оформлению пакета документов на приватизацию жилых помещений:

МП «БТИ»
Администрации районов - 15 дней

3. Выполнение МП «БТИ» срочных работ производить с применением коэффициента срочности к тарифам, утвержденным постановлением администрации г. Барнаула от 10.11.97 г. № 1158 «Об утверждении стоимости услуг по оформлению документов на приватизацию квартир».

4. Считать утратившими силу п. 4 постановления администрации города Барнаула от 24.04.1996 г. № 254 «О регулировании тарифов на услуги МП «БТИ», оказываемые населению города».

5. Приостановить на 1998 г. действие п. 3 постановления администрации города Барнаула от 10.11.97 г. № 1158 «Об утверждении стоимости услуг по оформлению документов на приватизацию квартир».

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Колганова В.Н.

Владимир БАВАРИН,
глава администрации.

Приложение к постановлению администрации Барнаула от 19.01.98 г. № 49.

Тарифы

на услуги, оказываемые МП «Бюро технической инвентаризации»

N	Виды услуг	Отпускная цена в руб.
1.	Калькуляция на выдачу справок в нотариальную контору	11,56
2.	Калькуляция № 3 на выдачу справки для предоставления льготного топлива (прописки)	7,92
3.	Калькуляция № 4 на выдачу справок в страховые и финансовые органы	10,08
4.	Калькуляция № 5 на регистрацию оформленных сделок через нотариальную контору	11,64
5.	Калькуляция № 6 на регистрацию постановления местных администраций	11,64
6.	Калькуляция № 8 на изготовление копий земельного участка по землеотводным документам	15
7.	Справка для изменения девичьей фамилии	5,04
8.	Справка о неимении домовладения [кроме частного сектора]	4,2
9.	Справка о неимении домовладения в частном секторе	5,76
10.	Калькуляция № 10 на обследование и перемер квартиры	7,2
11.	Калькуляция № 18, оформление регистрационного удостоверения при наличии документов, подтверждающих право собственности	6,96
12.	Калькуляция № 22 на регистрацию документов, выданных районными отделами архитектуры	25,92
13.	Копия плана квартиры на кальке	2,28
14.	Копия плана квартиры на ватмане	4,32
15.	Пересчет стоимости владения в новые цены	2,04
16.	Калькуляция № 32, съемка изменения внутренней ситуации участка	2,04
17.	Расчет доли домовладения	1,44

А. ГРЕБЕННИКОВ,
секретарь администрации.

ВЫПУСК ПОДГОТОВИЛИ РЕПОРТЕРЫ ОБОЗРЕНИЯ

УЧРЕДИТЕЛИ:
краевое Законодательное собрание,
администрация Алтайского края
и трудовой коллектив редакции



Главный редактор О.Н.ШЕВЧУК.
Редакционная коллегия:
А.С.АСТАПОВ, А.А.БОЧКАРЕВ,
О.П.ЛОГИНОВ, И.Н.МИКУРОВ,
В.А.СИНОЛИЦ (первый зам. главного редактора
- ответственный секретарь), Н.И.ХРАМЦОВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
656049, г.Барнаул, ул.Короленко, 105.
Телефон для справок по редакции: 23-33-69.
Факс: 23-44-30. Телефон по рекламе: 23-34-78.
Наш расчетный счет:
АЛТАЙСКИЙ БАНК СБ РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000064 БИК 040173604 ИНН 2225003653
OKPO 05905993 ОКОНХ 87100

РУБЦОВСК - Г.Г.Русанов
ПОСПЕЛИХА - Л.Н.Стрижин
КУЛУНДА - Ю.С.Савельев
КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.И.Гурченко
СМОЛЕНСКОЕ - А.А.Гомзяков

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство №41

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических наименований и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»
- (8-257) 3-14-91;
- (8-257) 2-64-48;
- (8-256) 22-29-92;
- (8-266) 22-4-63;
- (8-214) 2-17-58;
- (8-236) 21-1-06;

ЗАРИНСК - Н.А.Смуркова
ТАЛДЫМЕНА - Б.К.Рождественский
БИЙСК - Л.М.Хостенко
ЯРОВОЕ - К.К.Сомов
КРАСНОГORSКОЕ - Н.С.Баланчук
АЛМА-АТА - Ю.А.Плотников

- (8-295) 4-14-53;
- (8-291) 2-76-93;
- (8-24) 22-78-78;
- (8-268) 4-32-55;
- (8-235) 21-5-70;
- (327-2) 29-93-14.

Реклама "АП"
Короленко, 105
5 этаж

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП"
тел. 23-34-78
факс 23-44-30

Татьянин день не только для Татьян

Еще так недавно этот славный праздник был подзабыт. Видимо, из-за того, что своим рождением был обязан Дню студента. Лишь ученический народ знал, что год основания Московского университета 1755 - это еще и время появления Дня российского студента.

Мы спросили, как его сейчас отмечают.

только, Я, например, уеду домой в Михайловский район, так что праздник отмечать не буду. Алексей Трофимович Евтушенко, завкафедрой металловедения, декан факультета инженерных студентов АлГТУ:

- Конечно, отмечал День студента, когда учился. Я занимался комсомольской работой, и мы устраивали всякие вечера и капустники.

Алтайский государственный университет встречал День студента под флагом окончания сессии и концерта «Музыканты против ЭПЛ» (заболеваний, передающихся половым путем). Шесть музыкантов из Новосибирска, Кемерова и Барнаула представили ди-джэн «Нашествие эмбрионов» (почти как в медине!). Анатолий Ефимович Мастель и Александр Сергеевич Белев, первокурсники-музиканты, поведали о новейших разработках в области шлагалог - больше всего моего вображение поразило написание ответов мелким (!) почерком на длинной одноразовой ручке.

Алтайский государственный университет встречал День студента под флагом окончания сессии и концерта «Музыканты против ЭПЛ» (заболеваний, передающихся половым путем). Шесть музыкантов из Новосибирска, Кемерова и Барнаула представили ди-джэн «Нашествие эмбрионов» (почти как в медине!). Анатолий Ефимович Мастель и Александр Сергеевич Белев, первокурсники-музиканты, поведали о новейших разработках в области шлагалог - больше всего моего вображение поразило написание ответов мелким (!) почерком на длинной одноразовой ручке.

Алтайский государственный университет встречал День студента под флагом окончания сессии и концерта «Музыканты против ЭПЛ» (заболеваний, передающихся половым путем). Шесть музыкантов из Новосибирска, Кемерова и Барнаула представили ди-джэн «Нашествие эмбрионов» (почти как в медине!). Анатолий Ефимович Мастель и Александр Сергеевич Белев, первокурсники-музиканты, поведали о новейших разработках в области шлагалог - больше всего моего вображение поразило написание ответов мелким (!) почерком на длинной одноразовой ручке.

Алтайский государственный университет встречал День студента под флагом окончания сессии и концерта «Музыканты против ЭПЛ» (заболеваний, передающихся половым путем). Шесть музыкантов из Новосибирска, Кемерова и Барнаула представили ди-джэн «Нашествие эмбрионов» (почти как в медине!). Анатолий Ефимович Мастель и Александр Сергеевич Белев, первокурсники-музиканты, поведали о новейших разработках в области шлагалог - больше всего моего вображение поразило написание ответов мелким (!) почерком на длинной одноразовой ручке.

Алтайский государственный университет встречал День студента под флагом окончания сессии и концерта «Музыканты против ЭПЛ» (заболеваний, передающихся половым путем). Шесть музыкантов из Новосибирска, Кемерова и Барнаула представили ди-джэн «Нашествие эмбрионов» (почти как в медине!). Анатолий Ефимович Мастель и Александр Сергеевич Белев, первокурсники-музиканты, поведали о новейших разработках в области шлагалог - больше всего моего вображение поразило написание ответов мелким (!) почерком на длинной одноразовой ручке.

Алтайский государственный университет встречал День студента под флагом окончания сессии и концерта «Музыканты против ЭПЛ» (заболеваний, передающихся половым путем). Шесть музыкантов из Новосибирска, Кемерова и Барнаула представили ди-джэн «Нашествие эмбрионов» (почти как в медине!). Анатолий Ефимович Мастель и Александр Сергеевич Белев, первокурсники-музиканты, поведали о новейших разработках в области шлагалог - больше всего моего вображение поразило написание ответов мелким (!) почерком на длинной одноразовой ручке.

Алтайский государственный университет встречал День студента под флагом окончания сессии и концерта «Музыканты против ЭПЛ» (заболеваний, передающихся половым путем). Шесть музыкантов из Новосибирска, Кемерова и Барнаула представили ди-джэн «Нашествие эмбрионов» (почти как в медине!). Анатолий Ефимович Мастель и Александр Сергеевич Белев, первокурсники-музиканты, поведали о новейших разработках в области шлагалог - больше всего моего вображение поразило написание ответов мелким (!) почерком на длинной одноразовой ручке.

Алтайский государственный университет встречал День студента под флагом окончания сессии и концерта «Музыканты против ЭПЛ» (заболеваний, передающихся половым путем). Шесть музыкантов из Новосибирска, Кемерова и Барнаула представили ди-джэн «Нашествие эмбрионов» (почти как в медине!). Анатолий Ефимович Мастель и Александр Сергеевич Белев, первокурсники-музиканты, поведали о новейших разработках в области шлагалог - больше всего моего вображение поразило написание ответов мелким (!) почерком на длинной одноразовой ручке.